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I. Mes Critères 

A partir de la page d’accueil, cliquez sur Statistiques > Mes mailings. Cliquez sur le bouton  

« Nouveau » pour créer un nouveau mailing 

 

 

 

Indiquez un nom puis renseignez tous les critères utiles : 
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A. Onglet Général 

Vous retrouverez dans l’onglet Général les « Critères clients » et « Critères visites » : 

 

 

1. Critères clients 

 Précisions sur la gestion des chefs de famille 

Une option "Envoyer uniquement aux chefs de famille" permet d'éviter les envois multiples au 

sein d'un même foyer, en ne sélectionnant que le chef de famille. 
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Si vous passez la souris sur l’icône , un explicatif s’affiche. 

Si l'option "Envoyer uniquement aux chefs de famille" est cochée, une nouvelle option apparait 

permettant de définir à qui sera envoyé le mailing dans le cas où aucun chef de famille n'est 

renseigné. 

 

 

Pour rappel, le chef de famille peut être renseigné quand vous êtes sur un dossier client en 

cliquant sur le bouton « Gestion des familles » . 
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Vous pouvez ensuite indiquer, via l'étoile colorée , quel est le membre de la famille considéré 

comme "Chef de famille" : 

 

 

 Précisions sur les mailings non consentis : 

Lors de la création d’un nouveau mailing, le critère de consentement dans l’onglet Général / 

Critères clients est initialisé par défaut à « désactivé », ce qui signifie que tout client ayant manqué 

de donner l’un des consentements sera exclus. 

Par conséquent, afin de respecter la volonté de vos clients et de pouvoir faire votre mailing malgré 

cette règle du RGPD, incluez les consentements qui ne sont pas concernés par votre mailing. 

Ainsi si vous voulez faire un mailing : 

 papier : cochez email et sms, 

 email : cochez courrier et sms, 

 sms : cochez courrier et email. 
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2. Critères visites 

Vous pouvez sélectionner le ou les type(s) de visite(s) concerné(s) par votre mailing grâce à une 

sélection multiple comportant les types Audio, Lentille, Optique, Réparation et Vente comptoir : 
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B. Onglet « Optique » 

Voici les critères de l’onglet Optique, ne concernant donc que les dossiers de type optique : 

 

 

C. Onglet « Lentille » 

Vous pouvez choisir de ne faire votre mailing que sur les visites lentilles : 

 

L’onglet « Lentille » comporte des critères propres aux visites lentilles. 
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D. Onglet « Vente comptoir » 

Le mailing prend également en compte les visites de type « Vente comptoir » : 

 

 

Un onglet "Vente comptoir" a été ajouté avec des critères de recherches dédiés : 

 

 

E. Dossier « Réparation » 

Vous avez aussi la possibilité de concentrer votre mailing sur les visites de type "Réparation" : 
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II. Mes Clients Sélectionnés 

Cliquez sur le nom de mailing pour le sélectionner et allez sur l’onglet « Mes Clients Sélectionnés 

» : 

 

 

La liste des clients sélectionnés s’affiche. 

 

 

Vous pouvez filtrer les clients de la liste en décochant la case en fin de chaque ligne ou en cliquant 

sur  « Recherche avancée » : 

 

 

Plusieurs critères de sorties sont disponibles via les trois boutons  « Faire un mailing par SMS 

»,  « Export CSV »,  « Imprimer ». 



 

 11 

A. Faire un mailing par SMS 

Avec le bouton  « Faire un mailing par SMS » (l’achat de crédits sms est au préalable nécessaire, 

dans vos options), vous pouvez choisir le sms que vous souhaitez envoyer.  

Pour faire le paramétrage du texte sms, allez dans Paramètres > Magasin > SMS. 

 

 

 

Cliquez sur le message à modifier ou sur  « Nouveau » pour créer un nouveau SMS. 
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Les SMS sont triés selon leur type : Notification ou Marketing. Vous retrouvez ce champ dans la 

création d’un type de SMS ou dans le mailing. 

 

 

Dans Mes Clients Sélectionnés, cliquez sur le bouton : 

 

 

Un SMS de notification concerne un message que vous souhaitez envoyer à un client concernant 

une vente ou une demande. 

Un SMS de marketing est destiné à être envoyé à plusieurs clients pour les informer des offres et 

événements liés à votre magasin.  
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Lorsque vous sélectionnez ce type de SMS, le STOP SMS est automatiquement inclus par l’ajout 

du libelle « STOP XXXXX » en fin de message : 

 

 

 

Si vous passez le Type de SMS de Marketing à Notification, le libellé « STOP XXXXX » est retiré. 

Les envois passent par des canaux différents, ainsi un client ne peut se désabonner d’une 

notification. 

 

  

Le client peut alors se 

désabonner en envoyant 

STOP au numéro indiqué. 
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Dans la fiche client, un désabonnement des 

communications marketing est repéré par un 

bouton  qui remplace le bouton  à 

côté des numéros de téléphone. 

 

 

B. Export CSV 

Avec le bouton  « Export CSV », vous pouvez générer un export avec les clients souhaités pour 

le fournir à une société, ou pour gérer du publipostage via Word par exemple. 

 

 

Un fichier zip, contenant un fichier csv du même nom, exemple : 

mail_Dossierssur1an_20260106_1447.csv.zip, est créé. Vous pouvez modifier le nom et devez 

choisir l’emplacement de son enregistrement : 

 

 

 

C. Imprimer 

Avec le bouton  « Imprimer », vous pouvez sortir une liste, des courriers ou des étiquettes. 
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D. Informations de consentement dans le mailing 

Les données de consentement ont été ajoutées dans la liste des clients mailing et elles figurent 

maintenant dans le fichier généré : Accord données santé, Accord courrier, Accord email, Accord 

SMS et Accord téléphone. 

Vous pouvez choisir d’exporter cette liste au format CSV en cliquant sur  : 

 

 

Validez le message suivant avec  : 

 

 

Extrait d’un fichier exporté : 
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Ces données sont aussi présentes dans l’impression de la liste écran si vous cliquez sur .  

 
 

Choisissez « Liste des clients » puis cliquez : 

 soit sur  pour lancer l’impression  

 soit sur , ce qui vous permettra de créer un fichier pdf en cliquant sur  

« Télécharger ce fichier » : 

 

 

Dans le PDF généré, vous retrouvez les données sus citées. 
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E. Consultation dossier client 

Lors de la consultation des résultats sur l'onglet "Mes Clients Sélectionnés", vous pouvez cliquer 

sur une ligne pour consulter la visite du client concernée par le critère mailing. 

 

 

 

 



 

 18 

Dans l’exemple, la dernière date de visite affichée dans la liste est le 06/01/2026 car c’est la 

dernière date de visite du client. Quand vous cliquez sur la ligne, le dossier qui s’affiche date du 

13/01/2025, ce qui correspond aux critères du mailing demandé : 

 

En quittant le dossier, vous revenez à la liste des résultats. 
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III. Historiques 

Cliquez sur l’onglet « Historiques » pour obtenir la liste des mailings déjà demandés : 

 

 

Si vous cliquez sur une ligne, la liste des clients concernés par le mailing choisi, apparait : 

 

 


